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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MONTAURI

Ata n? 031/2020
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Aos quatorze dias do mês de setembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadorna, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a finalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT). Invocando a
proteção de Deus, a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida, a Sr" Presidente convidou a
todos para cantarem o Hino Rio Grandense. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo
após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada
por unanimidade. Em seguida, foi lida a pauta, com o Projeto de Lei n? 009, de 09 de setembro de
2020, que "Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias fio exercício financeiro de 2021 e dá outras
providências". Na sequência, a Sr' Presidente colocod o Projeto de Lei n? 009, em estudo. Logo
após, passou-se para a leitura de correspondências, onde foi lido o Requerimento de Protocolo nO
1036, que solicita que o plenário da Câmara de Vereadores seja reservado na data de 15/09/2020.
Em seguida, passou-se para a Tribuna Livre. A vereadora Maria Salete falou sobre a reforma dos
quadros, a Sr" Presidente falou que está em andamento. A vereadora Maria Salete, comentou que o
Município de Montauri receberá mais uma verba do Ministério da Saúde para o COVID-19, falou
que buscou a informação na 6a Coordenadoria da Saúde. A vereadora deixou sentimentos à família
do Henrique Covatti, ex-vereador do nosso Município, pelo falecimento da mãe. E também deixou
seus sentimentos à família do Aurélio Orso. A Sr' Presidente respondeu à pergunta da vereadora
Maria Salete sobre a escavadeira hidráulica que não está fazendo aberturas, é devido à grande
demanda que tem em outros serviços. E disse, se direcionando a vereadora Maria Salete, que em
caso de dúvidas, que seja mandado por escrito, que então o Prefeito esclarecerá melhor. Por fim,
como ninguém mais fez uso da palavra, a Sf! presideC7~ a prote~~o de Deus, dfu for encerrada
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